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VÉLEMÉNYEK 

EURÓPAI BIZOTTSÁG 

A BIZOTTSÁG VÉLEMÉNYE 

(2010. április 13.) 

az Euratom-Szerződés 37. cikkével összhangban az egyesült királyságbeli Cardiffban, a Trident Park 
területén található Quotient Bioresearch (Radiochemicals) Ltd létesítményben keletkező radioaktív 

hulladék ártalmatlanítására vonatkozó tervről 

(Csak az angol nyelvű szöveg hiteles) 

(2010/C 94/01) 

2009. november 13-án az Európai Bizottság az Euratom-Szerződés 37. cikkével összhangban megkapta a 
brit kormánytól a Quotient Bioresearch (Radiochemicals) Ltd létesítményben keletkező radioaktív hulladék 
ártalmatlanítására vonatkozó terv általános adatait. 

Ezen adatok és azon további információk alapján, amelyeket a Bizottság a brit hatóságoktól 2009. 
november 30-án kért és 2010. január 4-én kapott meg, valamint a szakértőcsoporttal tartott konzultációt 
követően a Bizottság a következő véleményt alakította ki: 

1. A létesítmény és egy másik tagállam területén fekvő legközelebbi pont közötti távolság a Franciaország 
területén fekvő pont esetében 210 km, az Írország területén fekvő pont esetében 230 km. 

2. Normál üzemi feltételek mellett a környezetbe jutó folyékony és gáz halmazállapotú radioaktív anyagok 
nem okoznak olyan sugárexpozíciót, amely veszélyeztetheti más tagállamok lakosságának egészségét. 

3. A szilárd radioaktív hulladékot ideiglenesen a telephelyen fogják tárolni, majd az Egyesült Királyság 
területén található engedélyezett kezelő- vagy tároló létesítménybe szállítják. 

4. Az általános adatokban tekintetbe vett jellegű és nagyságú baleset esetén bekövetkező nem tervezett 
radioaktív szennyezés várhatóan nem fog más tagállamokban olyan sugárdózist eredményezni, amely 
hatással lenne a lakosság egészségére. 

A Bizottságnak következésképpen az a véleménye, hogy a Cardiffban, a Trident Park területén található 
Quotient Bioresearch (Radiochemicals) Ltd létesítményben keletkező radioaktív hulladék ártalmatlanítására 
vonatkozó terv megvalósítása sem normál üzem mellett, sem az általános adatokban tekintetbe vett jellegű 
és nagyságrendű baleset esetén várhatóan egyetlen típusú radioaktív hulladék vonatkozásában sem vonja 
maga után más tagállamok vizeinek, talajának vagy légterének radioaktív szennyeződését. 

Kelt Brüsszelben, 2010. április 13-án. 

a Bizottság részéről 
Günther OETTINGER 

a Bizottság tagja
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